
Депутат Алтайского районного Собрания депутатов предстанет перед судом по обвинению в преступлениях, совершенных в 2014 году

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Алтайского районного Собрания депутатов. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4. ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По данным следствия, у депутата, который является директором Общества с ограниченной ответственностью в селе Алтайское, неофициально осуществляли трудовую деятельность несколько местных жителей. В один из дней мая 2014 года он поручил двум мужчинам выполнить работу, за которую рассчитался спиртным. В связи с тем, что часть поручений не была сделана, а работники начали распивать спиртное, обвиняемый бейсбольной битой нанес несколько ударов одному из мужчин. В результате полученных травм потерпевший через несколько часов скончался в медицинском учреждении от разрыва внутренних органов. На тот период времени депутату удалось избежать привлечения к уголовной ответственности, в связи с тем, что непосредственному свидетелю избиения он угрожал убийством, а остальные односельчане, которым так или иначе было известно о произошедшем, боялись давать в отношении него показания, опасаясь за свою жизнь. Лишь спустя длительный промежуток времени благодаря слаженной работе следователей и оперативных сотрудников полиции, удалось по крупицам восстановить причастность обвиняемого к умышленному причинению тяжкого вреда здоровью своему работнику, повлекшего его смерть. После того, как подозрения следователей подтвердились, в отношении депутата была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на то, что в ходе предварительного следствия обвиняемый свою причастность к инкриминируемым деяниям отрицал, следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1349729/folder/folder/873343>